



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 15, DE 02 DE MAIO DE 2023

EDITAL Nº 888/2023/CAED-AED-UFMG

ATO DE RETIFICAÇÃO

O Programa de Pós-graduação em Geografia da Universidade Federal de Minas Gerais em parceria com o Centro de Apoio à Educação a Distância da Universidade Federal de Minas Gerais - CAED/UFMG, fazem saber que o edital Nº 888/2023/CAED-AED-UFMG passa a vigorar com as seguintes alterações:

Onde se lê:**ANEXO IV****Cronograma do processo de seleção****Cronograma de execução do Edital**

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	24 a 28 de abril de 2023	www.ead.ufmg.br
Publicação da portaria de designação da Comissão de seleção	02 de maio de 2023	
Resultado preliminar da Etapa I e II	05 de maio de 2023	
Período para Recurso das Etapas I e II	06 a 15 de maio de 2023	
Divulgação da resposta aos recursos da Etapa I e II	22 de maio de 2023	
Resultado Final	23 de maio de 2023	

Leia-se:**ANEXO IV****Cronograma do processo de seleção****Cronograma de execução do Edital**

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	17 a 24 de maio de 2023	www.ead.ufmg.br
Publicação da portaria de designação da Comissão de seleção	25 de maio de 2023	
Resultado preliminar da Etapa I e II	01 de junho de 2023	
Período para Recurso das Etapas I e II	02 a 11 de junho de 2023	
Divulgação da resposta aos recursos da Etapa I e II	13 de junho de 2023	
Resultado Final	14 de junho de 2023	

Belo Horizonte, 02 de maio de 2023.

Prof. Eucídio Pimenta Arruda
Coordenador Geral da UAB na UFMG

Prof. Carlos Fernando Ferreira Lobo
Diretor do Instituto de Geociências da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Eucídio Pimenta Arruda, Coordenador(a)**, em 02/05/2023, às 14:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Fernando Ferreira Lobo, Diretor(a) de unidade**, em 03/05/2023, às 07:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2265890** e o código CRC **7DEE0160**.

Referência: Processo nº 23072.223999/2023-10

SEI nº 2265890